

## TEHNIČKI LIST PROIZVODA

## Sika® Reactivation Primer

Predpremaz za reaktivaciju postojećih SikaRoof® i Sikalastic® hidroizolacijskih tekućih membrana

## OPIS

Sika® Reactivation Primer je jednokomponentni poliuretanski primer za reaktivaciju SikaRoof®, Sikalastic® i Sikafloor® balcony hidroizolacijskih sistema.

## NAMJENE

Primer za pripremu prije premazivanja preko:

- SikaRoof®
- Sikalastic®
- Sikafloor® balcony hidroizolacijskih sistema.

## SVOJSTVA / PREDNOSTI

- Jednokomponentan - spreman za korištenje
- Poboljšava prionjivost na postojeće Sikalastic® i Sikafloor® sisteme
- Omogućava sigurnu ugradnju slijedećih slojeva i nakon proteka vremena za premazivanje
- Uz odgovarajuće probe prikladan za korištenje preko širokog spektra postojećih poliuretanskih krovnih membrana

## INFORMACIJE O PROIZVODU

Kemijska osnova	Poliuretan s otapalima
Pakiranje	5 l (~5.15 kg) metalna kanta
Izgled/Boja	Prozirna niskoviskozna tekućina
Rok trajanja	12 mjeseci od datuma proizvodnje
Uvjeti skladištenja	Skladištiti u originalno zatvorenom i neoštećenom spremniku, na suhom pri temperaturama od 0 °C do +25 °C. Više temperature mogu smanjiti rok trajanja proizvoda.
Gustoća	~1.03 kg/l (+23 °C) (EN ISO 2811-1)

## INFORMACIJE O PRIMJENI

Potrošnja	Nanosi se u jednom sloju, uz približnu potrošnju od 0.10 kg/m <sup>2</sup> .
Temperatura zraka u prostoru	+5 °C min. / +30 °C max.
Relativna vlažnost zraka	85 % r.v. max.
Točka rosišta	Paziti na kondenzaciju. Podloga i svježe nanoseni primer moraju biti ≥3 °C iznad točke rosišta!
Temperatura podloge	+5 °C min. / +30 °C max.
Otvoreno vrijeme u kanti	Iskoristiti odmah nakon otvaranja. Skladištenje djelomično iskorištenog materijala može smanjiti svojstva.

Kada Sika® Reactivation Primer postane suh na dodir i osuši može se premazivati, unutar maksimalno 48 sati od nanošenja.

Napomena: Vremena su približna, zavise od uvjeta okoline, posebice temperature i relativne vlažnosti. T

## OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

## VAŽNE NAPOMENE

- Ne ugrađivati po vlažnom vremenu, ili na vlažne podloge.
- Voditi računa o ravnomjernoj potrošnji, izbjegavati lokve u rupicama i udubljenjima.
- Ne ugrađivati blizu ventilacijskih otvora koji su u radu.

## EKOLOGIJA, ZDRAVLJE I SIGURNOST

Za informacije i savjete o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju kemijskih proizvoda korisnicima se preporučuje konzultirati najnoviji Sigurnosno-tehnički list proizvoda u kojem su sadržani fizikalni, ekološki, toksikološki i drugi podaci o sigurnosti.

## INSTRUKCIJE O PRIMJENI

### KVALITETA PODLOGE

Podloga mora biti čista, suha, bez kontaminacija, ulja, masnoća, silana, soli, silikona, siloksana ili drugih kemikalija koje mogu negativno utjecati na prionjivost.

### PRIPREMA PODLOGE

Sve podloge temeljito očistiti uobičajenim metodama. Na mjestima gdje se očekuje organski rast - premazati s Sika® Biowash.

## PRIMJENA

Temeljito promiješati Sika® Reactivation Primer. Sika® Reactivation Primer može se nanositi kratkodlakim valjkom ili četkom.

Prije premazivanja pričekati da Sika® Reactivation Primer dovoljno osuši (prema tabeli vrijeme čekanja do premazivanja).

### ČIŠĆENJE ALATA

Sav alat i opremu očistiti s razrjeđivačem Thinner C odmah nakon korištenja. Stvrdnuti materijal može se ukloniti jedino mehaničkim putem.

## LOKALNA OGRANIČENJA

Naglašavamo da kao rezultat specifičnih lokalnih propisa deklarirana svojstva ovog proizvoda mogu varirati od države do države. Molimo konzultirajte lokalni Tehnički list proizvoda za točan opis područja primjene.

## PRAVNE NAPOMENE

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.

Sika Croatia d.o.o.

Puškariceva 77a

10250 Lučko

Tel.: 01 6594 240

Fax.: 01 6594 241

sika.croatia@hr.sika.com

www.sika-croatia.hr

Tehnički list proizvoda

Sika® Reactivation Primer

Listopad 2022, Verzija 01.01

02091595100000008